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IZJAVA O OGRANiČENJU ODGOVORNOSTI: Ovu studiju pripremio je Centar za
razvoj i marketing d.o.o. prema narudžbi Grada Vrbovskog. Uloženi su svi napori
kako bi navedeni podaci bili točni a sukladno dostupnim izvorima. Korištenje
informacija odnosno sadržaja iz ovog dokumenta isključivo je na Vašu vlastitu
odgovornost. Ni u kojem slučaju autor nije odgovoran za bilo kakav gubitak ili štetu
uključujućibilo kakav gubitak ili štetu nastalu gubitkom podataka ili profita, koji
proizlaze iz korištenja sadržaja ovog dokumenta. Svi sadržaji i informacije iz ovog
dokumenta mogu se koristiti isključivo uz pisano dopuštenje naručitelja.
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SAŽETAK

Ova studija je izrađena na osnovu iskazane potrebe Grada Vrbovskog za
jačanje svojih spoznaja i kapaciteta uključivanja u EU programe
namijenjene razvoju brdsko-planinskih područja. To se može ostvariti kroz
formalno uključivanje u središnje europsko udruženje planinskih regija
EUROMONTANA čime će se stvoriti pretpostavke za intenzivnu razmjenu
iskustava i pozitivne prakse sa širokom bazom međunarodnih subjekata već

afirmiranih i dokazanih kroz očuvanje tradicionalnih vrijednosti života u
brdskim i planinskim područjima. Takve aktivnosti mogu uključivati modele
zadržavanja stanovništva, proizvodnje ekološke hrane te intenzivnije
pokretanje turističkih i rekreacijskih sadržaja, vodeći istovremeno računa o
održivom pristupu raspolaganja prirodnim resursima i okolišnoj politici.

Grad Vrbovsko je relativno mala jedinica lokalne samouprave koja želi
članstvom i integracijom u europsko udruženje EUROMONTANA proširiti
bazu svojih međunarodnih kontakata te uspostaviti mogućnost redovite
komunikacije s vodećim europskim institucijama i pojedincima nadležnim za
problematiku valoriziranja i očuvanja brdsko-planinskih područja. Na taj
način ova JLS može samostalno, ali i preko nacionalne vlade i
međuvladinih organizacija biti snažnije uključena u izradu zakonskih
rješenja i strateških odrednica brdsko-planinskih područja. To se odnosi
prije svega na mogućnost iznošenja konstruktivnih prijedloga tijekom
revizije europskih i nacionalnih politika koje će u budućnosti bez sumnje
utjecati na kvalitetu života u hrvatskim planinskim područjima pa tako i na
život stanovnika Grada Vrbovskog koji ima jasna obilježja brdsko
planinskog prostora, kako geografska tako i sociološka i gospodarska.

U studiji se opisuje stanje održivog razvoja brdsko-planinskog prostora na
europskoj razini, uključujući ukupnu analizu postojećih zakonskih okvira i
razvojnih programa koji aktivnijim subjektima planinskog prostora već stoje
na raspolaganju. Iz analize se može zaključiti da EU želi nastaviti aktivno
promicati i učinkovito poticati održivi razvoj brdsko-planinskog prostora.

Ovaj materijal može poslužiti i drugim donositeljima odluka u Republici
Hrvatskoj oko izgradnje novog pristupa temi brdsko-planinskih područja te
jačanju svijesti o važnosti planine kao jednog od najosjetljivijih ekosustava,
spremnika pitke vode te izvorišta bogate biološke raznolikosti, a koji zbog
toga može postati popularna destinacija za rekreaciju i turizam ali i za
zadržavanje stanovništva.
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